



Menighedsrådsmøde nr. 02/2025

Dagsorden

Dato:	27. februar 2025, kl 19.00
Sted:	Kirkehuset
Fraværende:	Anders Johansen

	Dagsorden:	Beslutning:
19.00	1. Godkendelse af dagsorden	Enstemmigt godkendt
19.10	2. Sager til beslutning 2.1. Regnskab 2024 Gennemgang af årsregnskabet for 2024 med henblik på afslutning. Årets resultat er et overskud på 501 tkr mod budgetteret 84 tkr i underskud. Bilag 2.1 Til godkendelse	Regnskabet blev godkendt og afleveret 27-02-2025 kl. 20:16.
19.25	2.2. FDF kontaktperson Valg af menighedsrådets repræsentant i Lunderskov FDF's bestyrelse. Til beslutning	Anders Johansen blev udpeget til repræsentant.
19.30	2.3. Flytning af rådsmødet 20. november 2024 Kan vi finde et andet tidspunkt til menighedsrådsmødet 20. november, så det er muligt for alle at deltage i det konstituerende møde.	Mødet flyttes til kl. 16 – 18 samme dag.
19.40	2.4. Forslag fra aktivitetsudvalget Der er ønske om, at der er fremmøde af MR medlemmer på skift til sogneaftner - gerne som medtovholder på aktiviteten. Evt. lave et rul?	Betaling til arrangementer er drøftet og bliver aftalt fra gang til gang. MR-medlemmer vil på skift deltage i sogneaftner som vært. Til næste fyraftenssang vil Lise, Mette og Dorte præsentere en sang.



Menighedsrådsmøde nr. 02/2025

	<p>Hvordan er politikken mht. betaling til arrangementer? Mulighed for at se indtjening ved hvert arrangement og ikke et samlet hele?</p> <p>Næste fyraftenssang d. 1. maj forslag om at de nytilkomne MR medlemmer motiverer sangene.</p>	
19.50	<p>2.5. Ryste sammen aktivitet</p> <p>Giver det mening at afholde et lille "lad os lære hinanden at kende" arrangement på et par timer for ansatte i kirken og MRmedlemmer. Formen evt. et lidt uformelt personalemøde. Indenfor de sidste 2 år er 50% eller flere? af de ansatte nye. Jeg synes, der er lang tid til visionsdagen.</p> <p>Til drøftelse</p>	<p>Ryste-sammen aktivitet vil blive afholdt d. 5. juni. Dorte og Lise arrangerer dagen.</p>
20.00	<p>2.6. Ønske om brug af billede af kirken</p> <p>Vi har modtaget forespørgsel om brug af billede af Skanderup Kirke.</p> <p>Bilag 2.6 og 2.6.1</p> <p>Til godkendelse</p>	<p>Enstemmigt godkendt</p>
	<p>3. Temadrøftelse</p>	
20.05	<p>3.1. Målsætning for menighedsrådets arbejde</p> <p>Drøftelse af målsætning for arbejdet med udgangspunkt i tidligere målsætning</p> <p>Bilag 3.1</p>	<p>Målsætning for MR-arbejde for 2026 blev drøftet</p>
20.25	<p>4. Orienteringspunkter</p> <p>(Status på igangværende opgaver/projekter samt orienteringer til efterretning)</p> <p>4.1. Formanden</p> <p>4.2. Aktivitetsudvalget</p> <p>4.3. Sognepræsten</p> <p>4.4. Kontaktpersonen</p>	



Menighedsrådsmøde nr. 02/2025

	4.5. Kirkeværgen	
	4.6. Kassereren	
	4.7. Menighedsrådets menighedsplejekontakt	
	4.8. Kommunikationsudvalget	
	4.9. Indgået fra anden myndighed Invitation til samvirkemøde Bilag 4.9	
20.45	5. Eventuelt (Punkter under eventuelt kan ikke optages til beslutning i mødet)	
	6. Lukket møde 4.1 Fremtidig opgave og ressourcefordeling. Drøftelse som følge af ansættelse af 2 nye medarbejdere.	



Menighedsrådsmøde nr. 02/2025

Mødedeltagere:

Præst, Peter Noer:	<i>Peter Noer</i>
Anders Johansen:	
Birgitte Kragh:	<i>Birgitte Kragh</i>
Dorthe Kring Nielsen:	<i>Dorthe Kring Nielsen</i>
Egon Engmark:	<i>Egon Engmark</i>
Leo Lynderup Christensen:	<i>Leo Lynderup Christensen</i>
Leon Sørensen:	<i>Leon Sørensen</i>
Lise Sole Maarssø:	<i>Lise Sole Maarssø</i>
Mette Høgh Christensen:	<i>Mette Høgh Christensen</i>
Evt. suppleant	
1. Kirsten Bak	
2. Ole Jensen	

Mødedeltagere uden stemmeret

Medarbejderrepræsentant:	Finn Nebel-Hansen
Regnskabsfører:	-
Bistandspræst:	-
Organist:	-